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Design

1

IT Design
FR Design
EN Design



67097-30DW incl. LED 30W A 2100lm 1400lm 3000K VPE: 4 Ø42cm 211,5cm metal white matt, aluminium, silicon

67097-30W incl. LED 30W A 2200lm 1500lm 3000K VPE: 4 Ø40cm 26cm

67097-40W incl. LED 40W A 3500lm 2000lm 3000K VPE: 2 Ø54,6cm 29,5cm

67097-60W incl. LED 60W A 5000lm 3000lm 3000K VPE: 2 367cm × 65,2 2120cm

Witty

67097-40W

67097-30DW

67097-30W6



67097-60W
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Zumma
67842-36 incl. LED 36W A+ 3600lm 2700lm 4000K VPE: 4 380,5cm × 18cm 212,5cm metal white, acrylic opal white

67842-60 incl. LED 60W A 6000lm 3800lm 4000K VPE: 4 Ø55cm 2120cm

67842-60

67842-60

67842-36

25%=950lm 50%=1900lm 100%=3800lm

LUMEN / LED
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Smitty
68225-24 incl. LED 24W A+ 2400lm 1800lm 4000K VPE: 4 340cm × 43,5cm 210,5cm metal white, acrylic with bubbles

68225-36 incl. LED 36W A+ 3600lm 2400lm 4000K VPE: 4 Ø60cm 2120cm

68225-60 incl. LED 60W A 6000lm 4100lm 4000K VPE: 4 Ø60cm 2120cm

68225-24

68225-36

68225-60
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48398-24 incl. LED 30W A 3000lm 1900lm 3000K VPE: 4 Ø35,5cm 29cm metal white, acrylic opal, metal brown

48398-40 incl. LED 40W A 500-4000lm 250-2400lm
3000-6000K
3000|4500|6000K

VPE: 4 Ø49,5cm 29,5cm

48398-40H incl. LED 40W A 500-4000lm 250-2400lm
3000-6000K
3000|4500|6000K

VPE: 4 Ø50cm 2150cm

48398-75 incl. LED 75W A 800-7500lm 500-4000lm
3000-6000K
3000|4500|6000K

VPE: 4 Ø69cm 210cm

Goffi

48398-75

48398-40H

48398-40

48398-24
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Kolli
48405-50 incl. LED 50W A 400-5000lm 200-2300lm 3000-6000K VPE: 4 Ø48cm 28,2cm metal white, acrylic opal, metal brown

48405-50

48398-40H
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67098-12 incl. LED 12W A 1200lm 1000lm 3000|4000|6000K VPE: 8 359cm × 12cm 210,5cm metal, aluminium. plastic, K5 crystals

67098-18 incl. LED 18W A 1900lm 1500lm 3000|4000|6000K VPE: 8 Ø60cm 212,5cm

67098-24 incl. LED 24W A 2600lm 1850lm 3000|4000|6000K VPE: 8 369cm × 69cm 210,5cm

Tansy

3000K

4000K

6000K

67098-18

67098-24

67098-12
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41913-14 incl. LED 14W A+ 1400lm 980lm 4000K VPE: 4 Ø30cm 26,5cm nickel matt, acrylic opal, plastic crystals clear

41913-33 incl. LED 33W A+ 3300lm 2310lm 3000-6000K VPE: 1 Ø46cm 213,5cm

41913-36 incl. LED 36W A+ 3600lm 2520lm 3000-6000K VPE: 1 Ø48cm 211,5cm

41913-40H incl. LED 40W A+ 4000lm 2800lm 3000-6000K VPE: 4 Ø50cm 2120cm

Logrono

41913-14

41913-33

41913-40H

41913-36
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Marilyn I
67037-18T incl. LED 18W A+ 1800lm 1080lm 4000K VPE: 1 318cm × 26cm 429,5cm chrome, K5 crystals

67037-76 incl. LED 76W A+ 140-3260lm 110-3060lm 3000|4000|6000K VPE: 1 Ø70cm 2120cm

1× Ø30cm
1× Ø50cm
1× Ø70cm

67037-18T

67037-76
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67037-18T incl. LED 18W A+ 1800lm 1080lm 4000K VPE: 1 318cm × 26cm 429,5cm chrome, K5 crystals

67037-76 incl. LED 76W A+ 140-3260lm 110-3060lm 3000|4000|6000K VPE: 1 Ø70cm 2120cm

Pilla

67109-30 incl. LED 30W A 201-2945lm 160-2345lm
3000-6000K
3000|4500|6000K

VPE: 4 390cm 2140cm metal chrome, acrylic clear

67109-30
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84030

84031

Badajo
41915-30 incl. LED 36W A 3600lm 3000lm 3500K VPE: 2 Ø45cm 220cm chrome, acrylic

41915-30

48800-50D

Zerra
84030 incl. LED 40W A+ 4000lm 1080lm 3000|4000|6000K VPE: 1 353cm × 70cm 15cm chrome, mirror, K5 crystals

84031 incl. LED 40W A+ 4000lm 1080lm 3000|4000|6000K VPE: 1 353cm × 70cm 15cm
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48800-50

48800-50D

48800-70D

48800-50 incl. LED 50W A+ 500-5000lm 300-4000lm
3000-6000K
3000|4500|6000K

VPE: 4 372,7cm × 42,7cm 2150cm metal white, acrylic opal white

48800-50D incl. LED 50W A+ 500-5000lm 300-4000lm
3000-6000K
3000|4500|6000K

VPE: 2 372,7cm × 42,7cm 212,4cm

48800-70D incl. LED 70W A+ 700-7000lm 500-5000lm
3000-6000K
3000|4500|6000K

VPE: 1 372,7cm × 42,7cm 219cm

Mema
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41912-18G incl. LED 18W A+ 1800lm 1600lm 3000K VPE: 4 Ø35cm 26,1cm metal white, metal gold leaf, acrylic clear, K5 crystals

41912-18S incl. LED 18W A+ 1800lm 1600lm 4000K VPE: 4 Ø35cm 26,1cm metal white, metal silver leaf, acrylic clear, K5 crystals

41912-24G incl. LED 22W A+ 150-2400lm 40-2000lm
3000-6000K
3000|4500|6000K

VPE: 4 Ø45cm 26,7cm metal white, metal gold leaf, acrylic clear, K5 crystals

41912-24S incl. LED 22W A+ 150-2400lm 40-2000lm
3000-6000K
3000|4500|6000K

VPE: 4 Ø45cm 26,7cm metal white, metal silver leaf, acrylic clear, K5 crystals

Hakka

41912-18G

41912-18S

41912-24S

41912-24G
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67096-18 incl. LED 18W A 1800lm 1620lm 4000K VPE: 4 343cm × 27cm 210cm metal chrome, plastic chrome, K5 crystals

67096-18G incl. LED 18W A 1800lm 1620lm 4000K VPE: 4 343cm × 27cm 210cm metal gold leaf, plastic chrome, K5 crystals champagne

Hommi

67096-18G

67096-18
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Pilla
67108-26 incl. LED 26W A+ 2600lm 1820lm 3000K VPE: 1 353cm × 22cm 227cm metal nickel matt, plastic opal white

Amur
49350-60 incl. LED 60W A+ 6000lm 3780lm 4000K VPE: 1 Ø55cm 215cm metal chrome, K5 crystals, acrylic crystal decor

67108-26

49350-60
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Tobias
56007-6H incl. LED 60W A+ 6000lm 3600lm 4000K VPE: 1 Ø60cm 2120cm metal chrome, acrylic clear, acrylic crystals49350-60 incl. LED 60W A+ 6000lm 3780lm 4000K VPE: 1 Ø55cm 215cm metal chrome, K5 crystals, acrylic crystal decor

56007-6H 21
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LED Wand- und 
Deckenleuchten

2

IT Applique e plafoniere a LED
FR Appliques et plafonniers LED
EN LED wall and ceiling lights



41295-36 incl. LED 36W A+ 600-3600lm 400-3000lm
3000-6000K
3000|4500|6000K

VPE: 4 347cm × 47cm 27,6cm metal white, chrome, acrylic opal, K5 crystals

41295-36R incl. LED 36W A+ 600-3600lm 400-3000lm
3000-6000K
3000|4500|6000K

VPE: 4 Ø47cm 29cm

Silvie

41295-36

41295-36R
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41296-50 incl. LED 50W A+ 500-5000lm 200-3800lm
3000-6000K
3000|4500|6000K

VPE: 1 350cm × 50cm 214cm metal white, chrome, acrylic opal white

41296-50R incl. LED 50W A+ 500-5000lm 200-3800lm
3000-6000K
3000|4500|6000K

VPE: 1 Ø60cm 214cm

Rilla

41296-50R

41296-50
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48383-50 incl. LED 50W A+ 400-4000lm 350-3250lm
3000-6000K
3000-4500-6000K

VPE: 3 Ø76cm 213cm metal white, acrylic opal white, sparkle decor

Rena

41348 incl. LED 30W A 270-2730lm 200-2000lm
3000-6000K
3000|4000|6000K

VPE: 4 Ø54cm 27,6cm metal white, acrylic white, sparkle decor

Sajama I

48383-50

41348

48409-24
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48409-24 incl. LED 24W A+ 2400lm 1600lm 3000K VPE: 5 343cm × 43cm 28cm metal white, plastic opal, chrome, plastic crystals, sparkle decor

Tr ystan

48407-80

48409-24

48407-80 incl. LED 80W A 720-7200lm 520-5200lm
3000-6400K
3000|4200|6400K

VPE: 4 364cm × 64cm 28cm
metal white, acrylic opal, chrome, 
plastic crystals, sparkle decor

Berti
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41386-24

41386-16

41386-16 incl. LED 16W A+ 1280lm 1040lm 3000|4500|6000K VPE: 5 Ø40cm 26,5cm metal white, acrylic opal, chrome ring, sparkle decor

41386-24 incl. LED 24W A+ 1920lm 1400lm 3000|4500|6000K VPE: 5 Ø50cm 29,5cm

41386-30 incl. LED 30W A+ 240-2400lm 200-1950lm
3000-6000K
3000|4500|6000K

VPE: 3 Ø70cm 28cm

Connor

41386-30
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41386-16L incl. LED 16W A+ 1280lm 1040lm 3000|4500|6000K VPE: 5 Ø40cm 26,5cm metal white, acrylic opal, chrome ring, sparkle decor

41386-24L incl. LED 24W A+ 1920lm 1400lm 3000|4500|6000K VPE: 5 Ø50cm 29,5cm

Connor

41386-16L

41386-24L
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41341-12 incl. LED 12W A 960lm 720lm 3000K VPE: 9 Ø37cm 28cm metal white, acrylic opal, plastic white, sparkle decor

Tune

41349-18 incl. RGBW LED 18W A 100-1600lm 80-1120lm
3000-6000K
3000-4500-6000K

VPE: 4 336,5cm × 36,5cm 29cm
metal, plastic, white, chrome, 
plastic opal, sparkle decor

Ayleen

41349-18

41341-12
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41349-18 incl. RGBW LED 18W A 100-1600lm 80-1120lm
3000-6000K
3000-4500-6000K

VPE: 4 336,5cm × 36,5cm 29cm
metal, plastic, white, chrome, 
plastic opal, sparkle decor

48304CCT incl. LED 48W A 390-3900lm 350-3360lm
3000-6500K
3000|4500|6500K

VPE: 1 Ø50cm 29cm metal white, acrylic satin, sparkle decor

Andi

48386-18 incl. LED 18W A+ 1800lm 1500lm 3000K VPE: 4 Ø39cm 210cm metal white, acrylic opal white, sparkle decor

Wilma

48304CCT

48386-18
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48311-18 incl. LED 18W A 1700lm 1060lm 3000K VPE: 6 Ø34cm 28cm metal white nickel matt, acrylic opal, plastic crystals, sparkle decor

48311-48 incl. LED 48W A 100-4500lm 50-3500lm
3000-6400K
3000|4200|6400K

VPE: 4 Ø52cm 28,5cm metal white, chrome, acrylic opal, plastic crystals, sparkle decor

Candida

48311-18

48311-48
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48396-36 incl. LED 36W A 200-3400lm 150-2400lm 3000|4500|6000K VPE: 4 Ø52cm 212,5cm metal grey, acrylic opal, K5 crystals, chrome ring

Annette

48397-36 incl. LED 36W A 200-3600lm 150-2160lm 3000|4500|6000K VPE: 4 Ø52cm 212,5cm metal grey, acrylic opal, chrome ring

Kovarro

48311-18

48311-48
48397-36

48396-36
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48399-24 incl. LED 24W A+ 2400lm 1900lm 3000K VPE: 4 Ø38cm 27,5cm metal white chrome, acrylic opal, acrylic crystals, sparkle decor

48399-36 incl. LED 36W A+ 400-3600lm 300-2700lm
3000-6000K
3000|4500|6000K

VPE: 4 Ø48cm 27,5cm

Tossi

48399-36

48399-2434



48399-24 incl. LED 24W A+ 2400lm 1900lm 3000K VPE: 4 Ø38cm 27,5cm metal white chrome, acrylic opal, acrylic crystals, sparkle decor

48399-36 incl. LED 36W A+ 400-3600lm 300-2700lm
3000-6000K
3000|4500|6000K

VPE: 4 Ø48cm 27,5cm 41356-36 incl. LED 36W A 630-4600lm 350-2570lm
3000-6000K
3000|4500|6000K

VPE: 4 Ø48,5cm 210cm metal white, acrylic clear satin

Siri

41356-36

48399-36

48399-24 35



48408-18 incl. LED 18W A 1650lm 1300lm 3000K VPE: 6 Ø28,5cm 27,5cm metal white, plastic opal, chrome ring, sparkle decor

48408-24 incl. LED 24W A 2100-2500lm 1600-1900lm
3000-6000K
3000|4000|6000K

VPE: 6 Ø37,5cm 27,5cm

48408-32 incl. LED 32W A 4000-4300lm 3000-3300lm
3000-6000K
3000|4000|6000K

VPE: 6 Ø49cm 27,5cm

48408-40
incl. LED 40W 
incl. 1×RGB LED 5W

A 340-4300lm 250-3300lm
3000-6000K
3000|4000|6000K

VPE: 4 Ø57,5cm 27,5cm

48408-60
incl. LED 60W 
incl. 1×RGB LED 5W

A 340-5400lm 240-3800lm
3000-6000K
3000|4000|6000K

VPE: 2 Ø77,5cm 28,5cm

Kalle
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48408-18 incl. LED 18W A 1650lm 1300lm 3000K VPE: 6 Ø28,5cm 27,5cm metal white, plastic opal, chrome ring, sparkle decor

48408-24 incl. LED 24W A 2100-2500lm 1600-1900lm
3000-6000K
3000|4000|6000K

VPE: 6 Ø37,5cm 27,5cm

48408-32 incl. LED 32W A 4000-4300lm 3000-3300lm
3000-6000K
3000|4000|6000K

VPE: 6 Ø49cm 27,5cm

48408-40
incl. LED 40W 
incl. 1×RGB LED 5W

A 340-4300lm 250-3300lm
3000-6000K
3000|4000|6000K

VPE: 4 Ø57,5cm 27,5cm

48408-60
incl. LED 60W 
incl. 1×RGB LED 5W

A 340-5400lm 240-3800lm
3000-6000K
3000|4000|6000K

VPE: 2 Ø77,5cm 28,5cm

48408-18

48408-24

48408-32

48408-40

48408-60
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48406-24 incl. LED 24W A 2400lm 1800lm 3000K VPE: 5 333,5cm × 33,5cm 27,3cm metal white, acrylic opal, 
chrome ring, sparkle decor

48406-48 incl. LED 48W A 440-4400lm 320-3200lm
3000-6400K
3000-4200-6400K

VPE: 4 349,5cm × 49,5cm 28cm

48406-80 incl. LED 80W A 720-7200lm 520-5200lm
3000-6400K
3000-4200-6400K

VPE: 2 375cm × 75cm 28,5cm

Lassy
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48406-24 incl. LED 24W A 2400lm 1800lm 3000K VPE: 5 333,5cm × 33,5cm 27,3cm metal white, acrylic opal, 
chrome ring, sparkle decor

48406-48 incl. LED 48W A 440-4400lm 320-3200lm
3000-6400K
3000-4200-6400K

VPE: 4 349,5cm × 49,5cm 28cm

48406-80 incl. LED 80W A 720-7200lm 520-5200lm
3000-6400K
3000-4200-6400K

VPE: 2 375cm × 75cm 28,5cm

48406-48

48406-24

48406-80
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41921-12 incl. LED 12W A 960lm 700lm 4000K VPE: 6 363cm × 9cm 24,2cm metal, chrome, aluminium, plastic

Marbella

41921-12
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41920-6 incl. LED 6W A 480lm 350lm 4000K VPE: 6 337,5cm × 7cm 29cm metal, chrome, aluminium, plastic

Marbella

41920-6
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Technisches 
Design

3

IT Articoli tecnici di design
FR Design technique
EN Technical design



12015N
incl. 1×LED 8W 
incl. 1×LED 4W

A
640lm
320lm

280lm
140lm

3000K
4000K

VPE: 12 Ø10cm 210,5cm aluminium, acrylic satin, satin nickel

12015W
incl. 1×LED 8W 
incl. 1×LED 4W

A
640lm
320lm

280lm
140lm

3000K
4000K

VPE: 12 Ø10cm 210,5cm aluminium, acrylic satin, white

12016N
incl. 1×LED 16W 
incl. 1×LED 6W

A
1280lm
480lm

550lm
220lm

3000K
4000K

VPE: 12 Ø14cm 210,5cm aluminium, acrylic satin, satin nickel

12016W
incl. 1×LED 16W 
incl. 1×LED 6W

A
1280lm
480lm

550lm
220lm

3000K
4000K

VPE: 12 Ø14cm 210,5cm aluminium, acrylic satin, white

Jenny

12016N 12016W

12015N 12015W

OFF

OFF

OFF

ON

ON

OFF

ON

ON

OFF

OFF

OFF

ON

ON

OFF

ON

ON
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12017N excl. 1×GU10 25W VPE: 12 Ø6,5cm 211cm aluminium, acrylic satin, satin nickel

12017W excl. 1×GU10 25W VPE: 12 Ø6,5cm 211cm aluminium, acrylic satin, white

Jenny

12017N

12017W

45



12364-15 incl. LED 15W A+ 1650lm 1350lm 4000K VPE: 10 Ø14,5cm 22,6cm aluminium white, acrylic opal

12364-22 incl. LED 22W A+ 2475lm 1980lm 4000K VPE: 10 Ø17cm 22,6cm

12364-30 incl. LED 28W A+ 3300lm 2520lm 4000K VPE: 10 Ø22cm 22,6cm

Archimedes

12364-15

12364-22

12364-30
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Alena
12365-15 incl. LED 15W A+ 1650lm 1350lm 4000K VPE: 10 314,5cm × 14,5cm 22,6cm aluminium white, acrylic opal

12365-22 incl. LED 22W A+ 2475lm 1980lm 4000K VPE: 10 317cm × 17cm 22,6cm

12365-30 incl. LED 28W A+ 3300lm 2520lm 4000K VPE: 10 322cm × 22cm 22,6cm

12365-22

12365-30

12365-15
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12366-15 incl. LED 15W A+ 1650lm 1350lm 4000K VPE: 10 Ø14,5cm 22,6cm aluminium die-cast nickel matt, acrylic opal

12366-22 incl. LED 22W A+ 2475lm 1980lm 4000K VPE: 10 Ø17cm 22,6cm

12366-30 incl. LED 28W A+ 3300lm 2520lm 4000K VPE: 10 Ø22cm 22,6cm

Vitos

12366-15

12366-22

12366-30
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12367-15 incl. LED 15W A+ 1650lm 1350lm 4000K VPE: 10 314,5cm × 14,5cm 22,6cm aluminium die-cast nickel matt, acrylic opal

12367-22 incl. LED 22W A+ 2475lm 1980lm 4000K VPE: 10 317cm × 17cm 22,6cm

12367-30 incl. LED 28W A+ 3300lm 2520lm 4000K VPE: 10 322cm × 22cm 22,6cm

Vitos

12367-15

12367-22

12367-30
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55007-7B incl. LED 7W A 630lm 421lm 3000K VPE: 8 310,5cm × 3,8cm 26,4cm aluminium black gold

55007-7G incl. LED 7W A 630lm 421lm 3000K VPE: 8 310,5cm × 3,8cm 26,4cm aluminium gray silver

55007-7W incl. LED 7W A 630lm 421lm 3000K VPE: 8 310,5cm × 3,8cm 26,4cm aluminium white black

Tugha

55007-7B

55007-7W

55007-7G
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Christine
55010W1 incl. LED 6,6W A+ 548lm 500lm 3000K VPE: 4 330cm × 7,5cm 17,5cm gypsum white

55010W2 incl. LED 6W A 400lm 150lm 3000K VPE: 2 312,6cm × 15,7cm 112,4cm

Timo
55011W1 incl. LED 6,6W A+ 548lm 500lm 3000K VPE: 4 330cm × 7,5cm 17,5cm concrete gray

55011W2 incl. LED 6W A 400lm 150lm 3000K VPE: 2 312,6cm × 15,7cm 112,4cm

55010W2 55011W2

55011W1

55010W1
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55010W6

55011W6

Christine
55010W4 excl. 1×G9 40W VPE: 8 311,5cm × 11,5cm 111,5cm gypsum white

55010W5 excl. 1×G9 40W VPE: 8 315cm × 12,8cm 113cm

55010W6 excl. 1×G9 40W VPE: 8 320cm × 12cm 18,8cm

Timo
55011W4 excl. 1×G9 40W VPE: 8 311,5cm × 11,5cm 111,5cm concrete gray

55011W5 excl. 1×G9 40W VPE: 8 315cm × 12,8cm 113cm

55011W6 excl. 1×G9 40W VPE: 8 320cm × 12cm 18,8cm
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55010W5

55011W5

55010W4

55011W4
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55011H1

55010H1

Christine
55010H1 excl. 1×E27 40W VPE: 2 Ø20cm 2177,5cm metal white, gypsum white, chrome ring

55010D3 excl. 1×GU10 25W VPE: 8 38,2cm × 8,2cm 213,1cm gypsum white, chrome

55010D4 excl. 1×GU10 25W VPE: 8 Ø8,2cm 213,1cm gypsum white, chrome

Timo
55011H1 excl. 1×E27 40W VPE: 2 Ø20cm 2177,5cm metal gray, concrete gray, chrome ring

55011D3 excl. 1×GU10 25W VPE: 8 38,2cm × 8,2cm 213,1cm concrete gray, chrome

55011D4 excl. 1×GU10 25W VPE: 8 Ø8,2cm 213,1cm concrete gray, chrome
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55010D3

55011D3

55010D4

55011D4
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Strahler

4

IT Spot e Faretti
FR Spoterie
EN Spotlight



54005-1 excl. 1×E14 40W VPE: 12 39,7cm 415,5cm 113cm metal black gold, glass black gold leaf

54005-1T excl. 1×E14 40W VPE: 6 313cm × 24cm 440cm

54005-2 excl. 2×E14 40W VPE: 8 328cm × 9,7cm 221cm

54005-3D excl. 3×E14 40W VPE: 4 Ø45cm 221cm

54005-5D excl. 5×E14 40W VPE: 4 Ø54cm 221cm

Lommy

58



54005-3D

54005-2

54005-5D

54005-1

54005-1T
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54005H excl. 1×E27 60W VPE: 4 Ø20cm 2120cm metal black, glass black gold leaf

54005H1 excl. 1×E27 60W VPE: 4 Ø30cm 2120cm

54005-3H excl. 3×E27 60W VPE: 1 Ø47,5cm 2120cm

54005-5H excl. 5×E27 60W VPE: 1 Ø58cm 2150cm

Lommy

54005H1

54005H

54005-3H

1× Ø20cm
1× Ø25cm
1× Ø30cm
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54005-5H

2× Ø15cm
1× Ø20cm
1× Ø25cm
1× Ø30cm
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54302-1 excl. 1×E14 40W VPE: 8 310cm 416cm 112cm metal nickel matt, metal wood optic, glass satin

54302-2 excl. 2×E14 40W VPE: 6 325cm × 16cm 118cm

54302-3 excl. 3×E14 40W VPE: 6 Ø25cm 216cm

54302-4 excl. 4×E14 40W VPE: 6 358cm × 16cm 218cm 

54302-5 excl. 5×E14 40W VPE: 4 363cm × 38cm 221cm 

Loggi

54302-4

54302-5

54302-2

54302-3

54302-1
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54303-1

54303-1 excl. 1×E14 40W VPE: 8 310cm × 12cm 116cm metal bronze, chrome, glass smokey

54303-2 excl. 2×E14 40W VPE: 6 325cm × 16cm 118cm

54303-3 excl. 3×E14 40W VPE: 6 Ø25cm 216cm

54303-4 excl. 4×E14 40W VPE: 6 358cm × 16cm 218cm 

54303-5 excl. 5×E14 40W VPE: 4 363cm × 38cm 221cm 

Pallo

54303-2

54303-5

54303-3

54303-4
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54813-1 excl. 1×E14 25W VPE: 8 37cm × 13,5cm 116,5cm metal nickel matt, glass clear, acrylic crystals

54813-2 excl. 2×E14 25W VPE: 8 325,5cm × 8cm 119cm

54813-3 excl. 3×E14 25W VPE: 6 Ø28cm 219cm

54813-4 excl. 4×E14 25W VPE: 6 360cm × 8cm 219cm 

Franziska

54813-2

54813-3

54813-4

54813-1
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54817-1 excl. 1×E14 40W VPE: 6 8cm × 12cm 112cm metal rust, wood dark brown, metal rust

54817-2 excl. 2×E14 40W VPE: 6 330cm × 8cm 214,5cm

54817-3 excl. 3×E14 40W VPE: 4 Ø47cm 214,5cm

54817-4 excl. 4×E14 40W VPE: 4 380cm × 8cm 214,5cm

54817H excl. 1×E27 60W VPE: 1 Ø35cm 2120cm

Isabelle

54817H

54817-2

54817-3

54817-4

54817-1
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54814-1 excl. 1×E14 40W VPE: 12 39cm × 15,5cm 111cm metal black, metal rods black gold, aluminium

54814-2 excl. 2×E14 40W VPE: 6 329cm × 9cm 222cm

54814-3 excl. 3×E14 40W VPE: 4 Ø52cm 222cm

54814-4 excl. 4×E14 40W VPE: 6 370cm × 9cm 222cm

54814H excl. 1×E27 60W VPE: 4 Ø22cm 2120cm

54814H1 excl. 1×E27 60W VPE: 2 Ø35cm 2120cm

54814H2 excl. 1×E27 60W VPE: 2 Ø55cm 2120cm

54814-3H excl. 3×E27 60W VPE: 2 380cm × 22cm 2120cm

Purra

54814-2

54814H1

54814H2

54814-1
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54814H

54814-4

54814-3

54814-3H
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54655-1 excl. 1×E14 25W VPE: 12 314cm × 13cm 116cm metal black gold leaf

54655-2 excl. 2×E14 25W VPE: 4 330cm × 13cm 119cm

54655-3 excl. 3×E14 25W VPE: 4 Ø45cm 219cm

54655-4 excl. 4×E14 25W VPE: 4 372cm × 13cm 219cm

Fillo 54655-1

54655-2

54655-3

54655-4
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70



Traditionelle 
Leuchten

5

IT Lampade tradizionali
FR Lampes traditionnelles
EN Classic lights



15329H excl. 1×E27 60W VPE: 1 Ø40cm 2140cm metal black, textile black gold

15329S excl. 2×E27 40W VPE: 4 Ø15cm 4119cm

15329T excl. 1×E14 40W VPE: 12 Ø11cm 425cm

Harald

15329H

15329T

15329S
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15334H

15334T

15334S

15334H excl. 1×E27 40W VPE: 1 Ø38cm 2120cm metal black, velvet black gold

15334S excl. 1×E27 40W VPE: 1 Ø69cm (shade Ø38cm) 4149cm

15334T excl. 1×E14 40W VPE: 12 Ø17cm 435cm

Sunna
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15264-3L excl. 3×E14 25W VPE: 2 Ø50cm 2120cm metal black, velvet black gold

15264-5L excl. 5×E14 25W VPE: 2 Ø50cm 2120cm

Tuxon

15264-3L

15264-5L
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15266BD excl. 1×E27 40W VPE: 4 Ø20cm 217cm metal, velvet blue gold

15266BD1 excl. 1×E27 40W VPE: 4 Ø30cm 221cm metal, velvet blue gold

15266RD excl. 1×E27 40W VPE: 4 Ø20cm 217cm metal, velvet red gold

15266RD1 excl. 1×E27 40W VPE: 4 Ø30cm 221cm metal, velvet red gold

15266SD excl. 1×E27 40W VPE: 4 Ø20cm 217cm metal, velvet black gold

15266SD1 excl. 1×E27 40W VPE: 4 Ø30cm 221cm metal, velvet black gold

15266SID excl. 1×E27 40W VPE: 4 Ø20cm 217cm metal, velvet silver metallic gold

15266SID1 excl. 1×E27 40W VPE: 4 Ø30cm 221cm metal, velvet silver metallic gold

Ticon

15266BD

15266BD1

15266RD

15266RD1

15266SD

15266SD1

15266SID

15266SID1
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15229D7 incl. LED 18W A 1600lm 1000lm 3000K VPE: 2 Ø40cm 212cm metal white, textile black gold, plastic white, sparkle decor

Clarke

15229D7

15185D7 incl. LED 18W A 1600lm 1000lm 3000K VPE: 2 Ø40cm 212cm metal white, textile silver metallic, plastic white, sparkle decor

Paco

15185D7
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15187D3S

15188D3S

15188D7

15187D7

15188D7 incl. LED 18W A 1600lm 1000lm 3000K VPE: 2 Ø40cm 212cm metal white, textile silver leaf, acrylic satin, sparkle decor

15188D3S excl. 1×E27 40W VPE: 4 Ø30cm 231cm metal nickel matt, textile silver leaf, acrylic crystals

Amy I

15187D7 incl. LED 18W A 1600lm 1000lm 3000K VPE: 2 Ø40cm 212cm metal white, textile gold leaf, acrylic satin, sparkle decor

15187D3S excl. 1×E27 40W VPE: 4 Ø30cm 231cm metal nickel matt, textile gold leaf, acrylic crystals

Amy
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15337B

15337G

15337W

15337B excl. 3×E27 40W VPE: 3 Ø40cm 217cm metal white, textile beige, plastic opal

15337G excl. 3×E27 40W VPE: 3 Ø40cm 217cm metal white, textile grey, plastic opal

15337W excl. 3×E27 40W VPE: 3 Ø40cm 217cm metal white, textile white, plastic opal

Simone
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15341 excl. 1×E27 40W VPE: 1 Ø38cm × 24cm 4120cm metal white, plastic white chrome

15341-1 excl. 1×E14 15W VPE: 12 310cm × 14,5cm 113cm

15341-3D excl. 3×E14 15W VPE: 4 Ø40cm 221cm

15341S excl. 1×E27 40W VPE: 1 Ø69cm (shade Ø38cm) 4153cm

15341T excl. 1×E14 25W VPE: 12 Ø17cm 435cm

Barca

15341T

15341S

15341-1

15341-3D

15341

79



15342 excl. 1×E27 40W VPE: 1 Ø38cm × 24cm 4120cm metal black, plastic black gold

15342-1 excl. 1×E14 15W VPE: 12 310cm × 14,5cm 113cm

15342-3D excl. 3×E14 15W VPE: 4 Ø40cm 221cm

15342S excl. 1×E27 40W VPE: 1 Ø69cm (shade Ø38cm) 4153cm

15342T excl. 1×E14 25W VPE: 12 Ø17cm 435cm

Tunno

15342T

15342S

15342-1

15342-3D

15342
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15343 excl. 1×E27 40W VPE: 1 Ø38cm × 24cm 4120cm metal nickel matt, plastic silver metallic

15343-1 excl. 1×E14 15W VPE: 12 310cm × 14,5cm 113cm

15343-3D excl. 3×E14 15W VPE: 4 Ø40cm 221cm

15343S excl. 1×E27 40W VPE: 1 Ø69cm (shade Ø38cm) 4153cm

15343T excl. 1×E14 25W VPE: 12 Ø17cm 435cm

Murcia

15343T

15343S

15343-1

15343-3D

15343
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15091D excl. 4×E14 40W VPE: 1 Ø40cm 216cm metal chrome, metal rods silver metallic, K5 crystals

15091H excl. 4×E14 40W VPE: 1 Ø40cm 2130cm

15091S excl. 4×E14 40W VPE: 1 Ø40cm 4150cm

15091T excl. 1×E14 40W VPE: 6 Ø12cm 421cm

15091W excl. 1×E14 40W VPE: 8 312cm × 24,5cm 117cm

Walla

15091H15091D

15091T

15091W

15091S

82



51505-4D excl. 4×E14 40W VPE: 4 Ø50cm 256cm metal chrome, acrylic chrome

51505-4H excl. 4×E14 40W VPE: 4 Ø50cm 2125cm

51505-8H excl. 8×E14 40W VPE: 2 Ø70cm 2155cm

Falla

51505-4H

51505-4D

51505-8H
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51500-1D excl. 1×E27 60W VPE: 8 Ø25,5cm 222,5cm metal chrome, acrylic chrome

51500-1H excl. 1×E27 60W VPE: 8 Ø25,5cm 2127cm

51500-3D excl. 3×E14 40W VPE: 4 Ø46cm 223,5cm

51500-3H excl. 3×E14 40W VPE: 4 Ø46cm 2120cm

51500S excl. 3×E14 40W VPE: 2 Ø46cm 4140cm

51500T excl. 1×E14 40W VPE: 8 Ø25,5cm 441,5cm

Luggo

51500-1D

51500-3H

51500-1H

51500-3D

51500T
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51500-3H

51500-1H

51500S
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15326 excl. 1×E27 40W VPE: 1 Ø35cm 2140cm metal black, wood natural

15326-3N excl. 3×E27 40W VPE: 1 313,6cm × 60cm 2140cm

15326-5N excl. 5×E27 40W VPE: 1 313,6cm × 100cm 2140cm

Mina

15326

15326-5N

15326-3N
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15326

15327 excl. 1×E27 40W VPE: 20 Ø10cm 2112cm metal rust, wood natural

15327-3N excl. 3×E27 40W VPE: 6 38,5cm × 60cm 2140cm

15327-5N excl. 5×E27 40W VPE: 4 38,5cm × 100cm 2140cm

15327TN excl. 1×E27 40W VPE: 1 316cm × 26cm 455cm

Jakob

15327
15327-5N

15327-3N

15327TN
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54003-12 excl. 12×E27 40W VPE: 2 Ø70cm 2120cm metal black, brass antique

54003-18 excl. 18×E27 40W VPE: 2 Ø80cm 2120cm

54003-2T excl. 2×E27 60W VPE: 4 324cm × 9cm 445cm

54003-2W excl. 2×E27 40W VPE: 8 323cm × 32cm 19,5cm

54003-5S excl. 5×E27 40W VPE: 1 342cm × 25,5cm 4162cm

Sarini

54003-18

54003-5S
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54003-12 excl. 12×E27 40W VPE: 2 Ø70cm 2120cm metal black, brass antique

54003-18 excl. 18×E27 40W VPE: 2 Ø80cm 2120cm

54003-2T excl. 2×E27 60W VPE: 4 324cm × 9cm 445cm

54003-2W excl. 2×E27 40W VPE: 8 323cm × 32cm 19,5cm

54003-5S excl. 5×E27 40W VPE: 1 342cm × 25,5cm 4162cm

54003-2W

54003-12

54003-2T
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54003-6

54003-6D

54003-4

54003-9

54003-4 excl. 4×E27 60W VPE: 2 Ø70cm 221cm metal black, brass antique

54003-6 excl. 6×E27 60W VPE: 2 Ø70cm 226cm

54003-6D excl. 6×E27 60W VPE: 2 Ø54,5cm 214,5cm

54003-9 excl. 9×E27 60W VPE: 2 Ø64cm 237cm

Sarini
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15809H excl. 5×E14 25W VPE: 2 Ø35cm 2120cm metal chrome, glass smokey, glass crystals

15809D excl. 5×E14 25W VPE: 2 Ø35cm 228cm

Kalla

LIGHT ON LIGHT OFF

15809H

15809D
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56010-1T incl. 1×G9 LED 3,5W A++ 400lm 360lm 3000K VPE: 10 3max.60cm 4max.65cm metal gold antique black, glass clear

56010-1W incl. 1×G9 LED 3,5W A++ 400lm 360lm 3000K VPE: 10 3max.40cm 1max.56cm

56010-3D incl. 3×G9 LED 3,5W A++ 400lm 360lm 3000K VPE: 1 Ømax.86cm 2max.46cm

56010-3S incl. 3×G9 LED 3,5W A++ 400lm 360lm 3000K VPE: 1 Ømax.90cm 4max.190cm

56010-4 incl. 4×G9 LED 3,5W A++ 400lm 360lm 3000K VPE: 1 Ømax.130cm 2max.94cm

56010-5D incl. 5×G9 LED 3,5W A++ 400lm 360lm 3000K VPE: 1 Ømax.128cm 2max.65cm

56010-6 incl. 6×G9 LED 3,5W A++ 400lm 360lm 3000K VPE: 1 Ømax.130cm 2max.94cm

Eddy

56010-1W

56010-1T

56010-4

56010-6
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56010-3S

56010-3D

56010-5D
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15355D excl. 1×E27 60W VPE: 1 Ø35cm 233,8cm metal brown, glass clear

15355H excl. 1×E27 60W VPE: 2 Ø35cm 2150cm

15355W excl. 1×E27 60W VPE: 4 435cm × 45,2cm 145,2cm

15355Z excl. 1×E27 60W VPE: 1 Ø35cm 250-150cm

Badalona

15355H

15355D

15355W

15355Z
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69029 excl. 1×E27 60W VPE: 1 Ø38cm 2150cm metal black, hemp brown

69029H excl. 1×E27 60W VPE: 6 Ø10cm 2150cm

69029-3H1 excl. 3×E27 60W VPE: 6 Ø30cm 2150cm

69029-4H excl. 4×E27 60W VPE: 6 310cm × 100cm 2150cm

69029-5H excl. 5×E27 60W VPE: 6 Ø40cm 2150cm

Ulleu

69029-5H
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69029-4H

69029-3H1

69029

69029H 97
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Pendelleuchten

6

IT Sospensioni
FR Suspensions
EN Pendants



15044 excl. 1×E27 60W VPE: 1 Ø16cm 2120cm metal silver, glass silver smokey

15044-3 excl. 3×E27 60W VPE: 1 Ø41cm 2120cm

Wayne

15043 excl. 1×E27 60W VPE: 1 Ø16cm 2120cm metal black, glass black amber

15043-3 excl. 3×E27 60W VPE: 1 Ø41cm 2120cm

Wayne

15044-3

15043-3

15044

15043100



15908-1G

15908-1S

15908-3G

15908-3S

Wemmo
15908-1G excl. 1×E27 60W VPE: 8 Ø11cm 2120cm metal nickel matt gold leaf, glass clear, 

plastic, K5 crystals 15908-3G excl. 3×E27 60W VPE: 2 Ø30cm 2120cm

Wemmo
15908-1S excl. 1×E27 60W VPE: 8 Ø11cm 2120cm metal nickel matt silver leaf, glass clear,  

plastic, K5 crystals 15908-3S excl. 3×E27 60W VPE: 2 Ø30cm 2120cm
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15312A excl. 1×E27 60W VPE: 1 Ø33cm 2150cm metal satin brass, glass amber

15312S excl. 1×E27 60W VPE: 1 Ø33cm 2150cm metal satin nickel, glass smokey

Aegon

15307 excl. 1×E14 40W VPE: 4 Ø16,5cm 2150cm metal satin, glass

15307-3 excl. 3×E14 40W VPE: 1 390,5cm × 16,5cm 2150cm

Katta

15312A 15312S

15307
15307-3
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15312A excl. 1×E27 60W VPE: 1 Ø33cm 2150cm metal satin brass, glass amber

15312S excl. 1×E27 60W VPE: 1 Ø33cm 2150cm metal satin nickel, glass smokey

15314S excl. 1×E27 60W VPE: 1 Ø35cm 2120cm metal black gold

15314W excl. 1×E27 60W VPE: 1 Ø35cm 2120cm metal white

15315S excl. 1×E27 60W VPE: 1 Ø35cm 2120cm metal black gold

15315W excl. 1×E27 60W VPE: 1 Ø35cm 2120cm metal white

Becca

15314S 15314W

15315S 15315W
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15325B excl. 3×E27 60W VPE: 1 Ø33cm 2120cm metal black, glass opal, wood

15325G excl. 3×E27 60W VPE: 1 Ø33cm 2120cm metal gray, glass opal, wood

15325W excl. 3×E27 60W VPE: 1 Ø33cm 2120cm metal white, glass opal, wood

Pura

15325B

15325G

15325W
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15024 excl. 1×E27 60W VPE: 6 Ø60cm 2150cm stainless steel, plastic

Stella

15024
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15346-1 excl. 1×E27 60W VPE: 5 Ø20cm 2150cm metal black, crystal

15346-3 excl. 3×E27 60W VPE: 4 Ø39cm 2150cm

Vigo

15346-1
15346-3 107



15034-3H excl. 3×E27 60W VPE: 1 390cm × 20cm 2120cm metal nickel matt chrome

15034H excl. 1×E27 60W VPE: 4 Ø20cm 2120cm

15034H1 excl. 1×E27 60W VPE: 1 Ø30cm 2150cm

Murro

15034H1

15034H

15046W

15046-3H

15034-3H
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15046 excl. 1×E27 40W VPE: 8 Ø30cm 2120cm plastic black gold, metal black gold

15046-3H excl. 3×E27 40W VPE: 1 Ø35cm 2120cm

15046T excl. 1×E27 40W VPE: 4 322cm × 28cm 465cm

15046W excl. 1×E27 40W VPE: 4 322cm × 35cm 129cm

Manna

15046W

15046

15046-3H

15046T
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15047-3 excl. 3×E27 60W VPE: 2 Ø36cm 2120cm metal black

15047-5 excl. 5×E27 60W VPE: 1 389cm × 20cm 2120cm

15047H1 excl. 1×E27 60W VPE: 8 Ø18,5cm 2120cm

15047H2 excl. 1×E27 60W VPE: 12 Ø15cm 2120cm

15047H3 excl. 1×E27 60W VPE: 8 Ø19cm 2120cm

15047H4 excl. 1×E27 60W VPE: 2 Ø25cm 2120cm

15047H5 excl. 1×E27 60W VPE: 2 Ø30cm 2120cm

15047H6 excl. 1×E27 60W VPE: 2 Ø28cm 2120cm

Anya

15047-3

15047H1

15047H2

15047H3110



15047-5

15047H4

15047H5

15047H6
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A20 excl. 1×E27 60W VPE: 20 Ø10cm 2112cm metal nickel matt anthracite

A21 excl. 1×E27 60W VPE: 20 Ø10cm 2112cm brass antique anthracite

A22 excl. 1×E27 60W VPE: 20 Ø10cm 2112cm copper antique anthracite

A23 excl. 1×E27 60W VPE: 20 Ø10cm 2112cm metal concrete optic anthracite

Oliver

A20

excl.

A21

excl.

A22

excl.

A23

excl.
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A30 excl. 1×E27 40W VPE: 10 Ø10cm 2109cm steel matt

A31 excl. 1×E27 40W VPE: 10 Ø10cm 2109cm metal black

A32 excl. 1×E27 40W VPE: 10 Ø10cm 2109cm metal copper

A33 excl. 1×E27 40W VPE: 10 Ø10cm 2109cm brass

A34 excl. 1×E27 40W VPE: 10 Ø10cm 2109cm steel matt

A35 excl. 1×E27 40W VPE: 10 Ø10cm 2109cm concrete, metal

A36 excl. 1×E27 40W VPE: 10 Ø10cm 2109cm metal copper

Oliver

A34

A35
A30

A31

A32

A33

A36
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Badezimmer- 
leuchten

7

IT Lampade da bagno
FR Eclairage salle de bain
EN Bathroom lights



41607-36

41607-36  incl. LED 36W A 270-3000lm 180-1950lm
3000-6000K
3000-4500-6000K

VPE: 4 Ø49cm 26,5cm metal white, aluminium white, acrylic

48374-24 incl. LED 24W A 2200lm 1700lm 4000K VPE: 5 337,5 × 37,5cm 27,5cm metal white, acrylic opal white, sparkle decor

Lova

A xel

48374-24
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41509-6 incl. LED 6W A 550lm 200lm 4000K VPE: 6 330,2cm × 6,5cm 24,5cm metal nickel matt, aluminium, acrylic opal white

41509-12 incl. LED 12W A 1050lm 400lm 4000K VPE: 6 360,2cm × 6,5cm 24,5cm

Burgos

41509-12

41509-6

117



41539-15 incl. LED 15W A+ 1284lm 876lm 3000K VPE: 10 332,3cm × 8,2cm 212cm metal chrome, glass white

41539-18 incl. LED 18W A+ 1536lm 889lm 3000K VPE: 10 342,3cm × 8,2cm 212cm

41539-23 incl. LED 23W A+ 2157lm 1267lm 3000K VPE: 6 362,3cm × 8,2cm 212cm

41539-30 incl. LED 30W A+ 3158lm 1973lm 3000K VPE: 6 382,3cm × 8,2cm 212cm

Alcorcon

41539-30

41539-23

41539-18

41539-15
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41519-12

41519-24

41519-12 incl. LED 12W A 960lm 800lm 4000K VPE: 4 312cm 432cm 19,3cm metal chrome, aluminium, glass opal white

41519-24 incl. LED 24W A 1900lm 1600lm 4000K VPE: 4 312cm 463cm 19,3cm

Ciras

119
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Tisch- und 
Stehleuchten

8

IT Lampade tavolo - Studio e lampade terra
FR Lampes à poser et lampadaires
EN Table and floor lamps
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58378B incl. LED 7W A 14-310lm 11-278lm
3000-5500K
3000|4500|5500K

VPE: 8 314cm × 31cm 459,5cm ABS plastic brown, leather optic, chrome

58378W incl. LED 7W A 14-310lm 11-278lm
3000-5500K
3000|4500|5500K

VPE: 8 314cm × 31cm 459,5cm ABS plastic white, leather optic, chrome

Tanna

58378B

58378W
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58376B
incl. LED 8W 
incl. 1×RGB LED 2W

A 50-750lm 50-450lm
3000-6300K
3000|4300|6300K

VPE: 6 334,3cm × 18,3cm 464cm plastic black

58376S
incl. LED 8W 
incl. 1×RGB LED 2W

A 50-750lm 50-450lm
3000-6300K
3000|4300|6300K

VPE: 6 334,3cm × 18,3cm 464cm plastic silver white

Mitti

58376S

58376B
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58379 incl. LED 2W A 10-100lm 10-90lm 6000K VPE: 10 318,6cm × 7,5cm 440,5cm plastic white, plastic satin white

Parla

58379
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24002-4H excl. 4×E27 40W VPE: 6 390cm × 15cm 2120cm metal black matt gold

Narri

24002-4H
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24003S excl. 1×E27 40W VPE: 6 Ø15cm 423cm metal black matt gold

24003W excl. 1×E27 40W VPE: 6 Ø15cm 423cm metal white silver metallic

Hanny

24002S excl. 1×E27 40W VPE: 6 Ø15cm 423cm metal black matt gold

24002W excl. 1×E27 40W VPE: 6 Ø15cm 423cm metal white silver metallic

Narri

24002S

24003S

24002W

24003W
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15057T excl. 1×E27 40W VPE: 6 Ø35cm 465cm metal, satin nickel, white feather

15058S excl. 1×E27 40W VPE: 4 Ø65cm 4160cm

Katunga

15057T

15058S
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24138 excl. 1×E14 40W VPE: 6 Ø15cm 434cm wood gray, nickel matt, textile gray

24138T excl. 1×E14 40W VPE: 4 Ø21cm 447cm

24138T1 excl. 1×E27 60W VPE: 1 Ø30cm 460cm

Rollo

24138T1

24138

24138T
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24806 excl. 1×E14 25W VPE: 8 310cm × 15cm 430cm metal, plastic, white

24807 excl. 1×E14 25W VPE: 8 310cm × 15cm 430cm metal, plastic, white, blue

24808 excl. 1×E14 25W VPE: 8 310cm × 15cm 430cm metal, plastic, white, pink

24809 excl. 1×E14 25W VPE: 8 310cm × 15cm 430cm metal, plastic, white, smokey

Julius

24811M excl. 1×E14 25W VPE: 8 314cm × 18,5cm 435cm metal, plastic, yellow, mint

24811P excl. 1×E14 25W VPE: 8 314cm × 18,5cm 435cm metal, plastic, mint, pink

24811Y excl. 1×E14 25W VPE: 8 314cm × 18,5cm 435cm metal, plastic, pink, yellow

Tara

24808 24809

24811Y24811P24811M

24806 24807
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24001BC excl. 1×E14 40W VPE: 12 Ø12cm 426cm metal black matt, velvet mint, plastic chrome

24001BG excl. 1×E14 40W VPE: 12 Ø12cm 426cm metal black matt, velvet beige, plastic gold

24001RG excl. 1×E14 40W VPE: 12 Ø12cm 426cm metal black matt, velvet red, plastic gold

24001SC excl. 1×E14 40W VPE: 12 Ø12cm 426cm metal black matt, velvet silver metallic, plastic chrome

24001SG excl. 1×E14 40W VPE: 12 Ø12cm 426cm metal black matt, velvet black, plastic gold

Norro

24001BC 24001BG 24001RG 24001SC 24001SG
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Dekor- und 
Kinderleuchten

9

IT Lampade decorative e lampade bimbi
FR Lampes décoratives et luminaires enfants
EN Decor and children’s lights
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54009D excl. 1×E27 60W VPE: 4 Ø30cm 225,5cm metal white, textile green white

54009D1 incl. LED 18W A+ 1800lm 820lm 3000K VPE: 10 Ø36cm 210cm metal white, acrylic white black

54009H excl. 1×E27 60W VPE: 2 Ø35cm 2120cm metal white, textile green white

54009T excl. 1×E14 40W VPE: 12 Ø13cm 431cm metal white, textile green white

Lemmi

54009H

54009D

54009T

54009D1
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54009-1 excl. 1×E14 40W VPE: 12 414,5cm × 10cm 113cm metal white, chrome, textile green white

54009-2 excl. 2×E14 40W VPE: 12 445,5cm × 10cm 115,8cm

54009-3 excl. 3×E14 40W VPE: 4 Ø40cm 221cm

54009-4 excl. 4×E14 40W VPE: 6 481,6cm × 10cm 116,1cm

Lemmi

28163

54009-3

54009-2

54009-4

54009-1
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28158-12 incl. RGB LED 0,06W VPE: 12 Ø7cm 411,3cm plastic multicolor

Remma

28163 incl. 20×LED 0,03W VPE: 24 Ø7cm 417,5cm plastic black, glass smokey

Ronno

28163

28158-12
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28179-16

93099

93099 incl. 4×LED 0,35W VPE: 6 314cm × 14cm 424cm plastic black, glass clear, plastic orange

Vemmi

Nonni
28179-16

incl. 1×LED 0,06W 
incl. 4×LED 0,06W

A+ 3000K VPE: 16 310,5cm × 10,5cm 427,5cm ABS black/white with gold brushed, black, glass

incl. 1×LED 0,06W incl. 4×LED 0,06W 
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28962

28963

28962 incl. LED 2W A 150-180lm VPE: 12 331 cm × 7,2 cm 423 cm plastic silver, clear, multicolor

28963 incl. LED 2W A 150-180lm VPE: 12 331 cm × 7,2 cm 423 cm

Abai
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Außenleuchten

10

IT Lampade da esterno
FR Eclairage extérieur
EN Outdoor lights



34173 incl. LED 12W A+ 1400lm 1000lm 3000K VPE: 6 311cm × 9cm 114cm aluminium anthracite, plastic opal white

Slice

34186-2 incl. LED 9W A++ 1000lm 800lm 3000K VPE: 8 39,5cm × 15cm 17cm stainless steel anthracite, plastic opal white

34186W incl. LED 9W A++ 1000lm 800lm 3000K VPE: 8 39,5cm × 12,5cm 119,3cm

34186WS incl. LED 9,5W A++ 1000lm 800lm 3000K VPE: 8 39,5cm × 14,5cm 119,3cm

Oskari

34173

34186-2

34186W

34186WS
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32128A excl. 1×E27 60W VPE: 12 314cm × 20cm 114,7cm aluminium anthracite, plastic opal

32128W excl. 1×E27 60W VPE: 12 314cm × 20cm 114,7cm aluminium white matt, plastic opal

Segga

32101A excl. 1×E27 60W VPE: 8 312cm × 20cm 117,5cm aluminium anthracite, plastic opal

32101W excl. 1×E27 60W VPE: 8 312cm × 20cm 117,5cm aluminium white matt, plastic opal

Salli

32101A

32101W

32128A

32128W
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32093A excl. 1×E27 60W VPE: 6 327cm × 25cm 116,5cm aluminium anthracite, plastic clear

32093W excl. 1×E27 60W VPE: 6 327cm × 25cm 116,5cm aluminium white matt, plastic clear

Salla

31804 excl. 1×E27 15W VPE: 6 38,9cm × 25cm 113,8cm aluminium anthracite, plastic clear

Vessa

31804

32093A

32093W
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34019 excl. 1×E27 60W VPE: 6 310cm × 23cm 114cm stainless steel, plastic clear

34019S excl. 1×E27 60W VPE: 6 310cm × 27,5cm 114cm

34019S1 excl. 1×E27 60W VPE: 4 Ø13cm 449cm

34019S2 excl. 1×E27 60W VPE: 4 Ø13cm 479cm

Lall i

34019

34019S1

34019S2

34019S
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32063-2A excl. 2×GX53 11W VPE: 6 310cm × 16,3cm 113cm aluminium anthracite, glass clear

32063-2W excl. 2×GX53 11W VPE: 6 310cm × 16,3cm 113cm aluminium white, glass clear

32063A excl. 1×GX53 11W VPE: 12 Ø10,8cm 29,6cm aluminium anthracite, glass clear

32063W excl. 1×GX53 11W VPE: 12 Ø10,8cm 29,6cm aluminium white, glass clear

Alcala

32063A

32063-2A

32063W

32063-2W

see page 163

LED bulb 10160
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31990 excl. 1×E27 40W VPE: 8 317,5cm × 23cm 120,5cm aluminium white matt, plastic clear

31991 excl. 1×E27 40W VPE: 8 317,5cm × 23,5cm 120,5cm

31992 excl. 1×E27 40W VPE: 6 317,5cm × 17,5cm 450cm

31993 excl. 1×E27 40W VPE: 6 317,5cm × 17,5cm 4100cm

Nollo

31990

31993

31992

31991
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31995 excl. 1×E27 40W VPE: 8 317,5cm × 23cm 120,5cm aluminium anthracite, plastic clear

31996 excl. 1×E27 40W VPE: 8 317,5cm × 23,5cm 120,5cm

31997 excl. 1×E27 40W VPE: 6 317,5cm × 17,5cm 450cm

31998 excl. 1×E27 40W VPE: 6 317,5cm × 17,5cm 4100cm

Nollo

31995

31996

31997

31998
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3272R excl. 1×E27 60W VPE: 6 321,5cm × 27cm 124,7cm aluminium rusty, glass clear

3272S excl. 1×E27 60W VPE: 6 321,5cm × 27cm 124,7cm stainless steel , glass clear

3272W excl. 1×E27 60W VPE: 6 321,5cm × 27cm 124,7cm aluminium white matt, glass clear

Sella

3272S

3272R

3272W
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3273 excl. 1×E27 60W VPE: 4 324cm × 30cm 131cm stainless steel, plastic clear

3274 excl. 1×E27 60W VPE: 4 324cm × 27cm 128cm stainless steel black gold patinated, plastic clear

Al

3273

3274
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Ventilatoren

11

IT Ventilatori
FR Ventilateurs
EN Fans



Rolando
03359 incl. LED 22W A+ 95-2400lm 60-1540lm 2700-4000K VPE: 1 Ø132cm 233,5cm blades: ABS white body: metal nickel matt, acrylic, glass opal

03359

2700K 4000K
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Champion
0309CSW excl. 1×E27 60W VPE: 1 Ø106,6cm 241,5cm blades: MDF black white body: metal chrome, cooper, glass white

0309CSW
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Ramona
03610 incl. LED 18W A 1800lm 990lm 4000K VPE: 1 Ø107cm 245cm blades: ABS coffee dark body: metal coffee dark, acryl satin

Ramona
03600 incl. LED 18W A 1800lm 990lm 4000K VPE: 1 Ø115cm 245cm blades: ABS white body: metal white, acryl satin

03600

03610

157



Rivaldo
03301 excl. 1×E14 60W VPE: 1 Ø78cm 235cm blades: MDF beech body: metal nickel matt, glass opal

Rivaldo
03302 excl. 1×E14 60W VPE: 1 Ø78cm 235cm blades: MDF white body: metal nickel matt, glass opal

03301

03302

03612

03611
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Cordula
03611 excl. 2×E14 40W VPE: 1 Ø120cm 238,5cm blades: MDF black/silver body: metal nickel matt, glass opal

Cordula
03612 excl. 2×E14 40W VPE: 1 Ø120cm 238,5cm blades: MDF wood/white body: metal nickel matt, glass opal

03612

03611
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Video:

160

https://youtu.be/HfbSe1u_iaI


Leuchtmittel

12

IT Lampadine
FR Ampoules
EN Bulbs



10560DC

E14 LED plastic opal white

5W = 35W 

220-240V/50-60Hz

400lm

4000K

A+

25 000 h

dimmable

10×1 box

Ø3,7cm 410cm 

10562DC

E27 ILLU plastic white

5W = 35W 

220-240V/50-60Hz

400lm

4000K

A+

25 000 h

dimmable

10×1 box

Ø4,5cm 47,8cm 

10625DC

E27 plastic white

10W = 60W 

220-240V/50-60Hz

810lm

4000K

A+

25 000 h

dimmable

10×1 blisterpack

Ø6cm 412cm 

10622C

E27 R63 plastic satin

8W = 50W 

220-240V/50-60Hz

640lm

4000K

A+

25 000 h

not dimmable

10×1 blisterpack

Ø6,3cm 410,5cm 

10561DC

E14 ILLU plastic opal white

5W = 35W 

220-240V/50-60Hz

400lm

4000K

A+

25 000 h

dimmable

10×1 box

Ø4,5cm 48cm 

10101

LED E14 plastic clear white

3W = 25W 

230V/50-60Hz

88lm

1600K

A+

25 000 h

not dimmable

10×1 blisterpack

Ø4,3cm 414,7cm 

fire effect

Video:

162

https://youtu.be/HfbSe1u_iaI


10485

G9 LED glass clear

3,5W = 35W 

220-240V/50-60Hz

400lm

3000K

A++

25 000 h

not dimmable

20x1 blisterpack

Ø1,6cm 46,1cm 

10676DC

G9 LED plastic clear

4W = 35W 

230V/50-60Hz

400lm

4000K

A++

10 000 h

dimmable

20×1 blisterpack

Ø1,7cm 45,2cm 

10705DC

GU10 LED glass clear

5W = 40W 

230V/50-60Hz

400lm

4000K

A+

10 000 h

dimmable

10×1 blisterpack

Ø5cm 45,3cm 

11416B

E14 glass clear

15W

230V/50-60Hz

2700K

E

not dimmable

50×4 box

Ø2,5cm 45,5cm 

Oven pear, usable up to 300 °C

10484-2

G9 LED glass clear

1,8W = 15W 

230V/50-60Hz

150lm

3000K

A+

25 000 h

not dimmable

20×2 blisterpack

Ø1,4cm 44,9cm 

10160

GX53 LED plastic opal

7,5W = 75W 

230V/50-60Hz

Source: 600lm, Output: 550lm

3000K

A+

25 000 h

not dimmable

10×1 blisterpack

Ø7,5cm 12,7cm 
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Symbolerklärung

IT Descrizione dei simboli
FR Signification des symboles
EN Icons description



DE Sind die Symbole groß auf der Seite zu finden, gelten sie für alle Artikel auf dieser Seite

IT Se i simboli in una pagina sono stampati in grande valgono per tutti gli articoli illustrati in tale pagina

FR Les symboles affichés, en grand, sur la page sont valables pour tous les articles de cette même page

EN Big icons in page apply for all items in this page
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DE Sind die Symbole neben einem Artikel, dann gelten sie nur für diesen einen Artikel

IT Se i simboli sono stampati accanto ad un articolo valgono soltanto per tale articolo

FR Les symboles affichés, en petit, à côté de l´article, sont valables uniquement pour celui-ci

EN Icons next to one item apply for this item only
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DE Artikelnummer 

IT Codice articolo

FR Numéro d‘article

EN Item number

DE Name

IT Nome

FR Nom

EN Name

DE Fassung und Leistung in Watt

IT Portalampada e potenza in Watt

FR Douille et puissance en Watt

EN Lampholder and power in watt

DE Energieklasse

IT Classe energetica

FR Classe énergétique

EN Energy class 

DE Lichtstrom LED-Platine in Lumen

IT Flusso luminoso del modulo LED in lumen

FR Flux lumineux platine LED en lumen

EN Luminous flux (source) LED panel in lumen

DE Lichtstrom Artikel in Lumen

IT Flusso luminoso dell’articolo in lumen

FR Flux lumineux du produit en lumen

EN Luminous flux (output) item in lumen

DE Bereich der Lichtfarben 

IT Tonalità variabile

FR Gamme de température 
de couleur

EN Light colour range
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DE Verkaufsverpackungseinheit

IT Unità di imballo di vendita

FR Unité de vente

EN Sales packing unit

DE Abmessungen

IT Misure

FR Mesures

EN Measures

DE Materialien und Farben

IT Materiali e colori

FR Matériaux et couleurs

EN Materials and colours
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DE LED inclusive

IT LED incluso

FR LED inclus

EN LED included

DE Mit RGB Farbwechsler

IT RGB Cambio colore

FR Avec changeur de couleur

EN With RGB colour changer

DE Mit Farbwechsler

IT Cambio colore

FR Avec changeur de couleur

EN With colour changer

DE Bei diesem Artikel können nur LED-
Leuchtmittel verwendet werden

IT Usare solo lampadina a LED

FR Cet article ne fonctionne qu´avec des 
ampoules LED

EN You can use LED – bulbs only

DE Inklusive LED Leuchtmittel  
mit Globo Artikel Nummer

IT Lampadina LED, codice articolo  
GLOBO inclusa

FR Ampoule LED incluse avec numéro 
d´article GLOBO

EN LED bulb with GLOBO article  
number included

DE RGB Farben fixierbar

IT RGB colori da fissare 

FR Couleurs à fixer

EN RGB colours to fix

DE Farben fixierbar

IT Colori fissabili

FR Couleurs à fixer

EN Colours to fix

DE Anzahl der zu schaltenden Funktionen  
im Artikel

IT Numero di funzioni dell‘interruttore

FR Quantité de réglages dans l´article

EN Numbers of functions to switch in item

DE Lichtfarben fixierbar 

IT Possibilità di impostare tonalità fissa

FR Couleurs pouvant être fixées

EN Light colours to fix

DE Drei verschiedene Lichtfarben zu schalten

IT Tre differenti tonalità di colore tramite 
interruttore

FR Trois couleurs différentes de lumière 
possibles

EN Three different light colours to switch
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DE Viele verschiedene Lichtfarben zu schalten

IT Selezione tonalità tramite interruttore

FR Nombreuse couleurs différentes possibles

EN Many different light colours to switch

DE Druckschalter ON/OFF

IT Interruttore ON/OFF

FR Interrupteur avec bouton ON/OFF

EN Push switch ON/OFF

DE Mehrere Funktionen über Schalter im Artikel 
oder in der Wand zu schalten

IT Varie funzioni regolabili con interruttore sul 
prodotto o a parete

FR Choisissez les fonctions différentes avec 
interrupteur dans la lampe ou au mur

EN Choose different functions with switch in 
item or wall

DE Dimmen der Leuchte mit Sensor

IT Lampada dimmerabile tramite sensore

FR Avec variateur sensitif

EN Dimm the lamp with sensor

DE Mit Touchdimmer

IT Con Touch dimmer

FR Avec variateur sensitif

EN With touch dimmer

DE Mit Schalter

IT Con interruttore

FR Avec interrupteur

EN With switch

DE Mit Dimmer

IT Con variatore

FR Avec variateur

EN With dimmer

DE Mit Zugschalter

IT Con cordicella

FR Interrupteur à tirette

EN With pull switch

DE Mit stufenlosem Touchdimmer 

IT Con interruttore a variazione continua 

FR Avec variateur sensitif continu

EN With continuous touch dimmer

DE Mit Touch-Schalter ON/OFF

IT Con interruttore Touch ON/OFF

FR Avec interrupteur sensitif ON / OFF

EN With touch – switch ON/OFF
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DE Lautsprecher / Lautstärkenregelung

IT Altoparlante / Controllo Volume

FR Haut-parleurs / Réglage du volume

EN Speaker / Volume control

DE Mehrere Funktionen mit Fernbedienung zu 
schalten

IT Varie funzioni regolabili con telecomando 

FR Choisissez les différentes fonctions avec la 
télécommande 

EN Choose different functions with remote 
control

DE LED bzw. Artikel ist nicht dimmbar

IT LED a luce NON variabile

FR LED ou article non-variable

EN LED or article is not dimmable

DE LED bzw. Artikel ist dimmbar

IT LED a luce variabile  

FR LED ou article variable

EN LED or article is dimmable

DE Steuerung mittels Bluetooth - Technologie

IT Comando tramite tecnologia Bluetooth

FR Commande via technologie Bluetooth

EN Controlling by Bluetooth - technology

DE Mehrere Funktionen mittels APP steuerbar

IT Varie funzioni regolabili tramite APP

FR Différentes fonctions à choisir via 
application

EN Choose different functions by APP

DE Mittels Sensor ein- und ausschaltbar  

IT Accensione e spegnimento mediante sensore

FR Activé ou déactivé par détecteur

EN Switch on and off by sensor

DE Mehrere Funktionen mit Schalter  
zu schalten

IT Varie funzioni regolabili mediante 
interruttore  

FR Plusieurs options pour activer/déactiver

EN Choose different functions with switch

DE Mehrere Funktionen mit Touchschalter  
zu schalten

IT Diverse funzioni selezionabili tramite tocco

FR Fonctions multiples, règlage sensitif

EN Choose different functions with touch switch

DE Inklusive Fernbedienung

IT Telecomando incluso

FR Télécommande inclus

EN Remote control included
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DE Mit USB Ladekabel 

IT Con cavo caricatore USB

FR Avec câble d’alimentation USB

EN With USB charging cable

DE Mit USB - Kabel

IT Con cavo USB

FR Avec câble USB

EN With USB - cable

DE Mit Erinnerungsfunktion; Artikel speichert 
die eingestellten Lichteinstellungen

IT Con funzione memoria; l’articolo salva le 
regolazioni luce preimpostate

FR Avec mémoire; article mémorise le réglage 
de lumière choisi

EN With memory function; item saves the 
adjusted light steps

DE Uhr

IT Orologio

FR Montre

EN Clock

DE Wecker

IT Sveglia

FR Réveil intégré

EN Alarm clock

DE Mit Temperaturanzeige

IT Con indicatore temperatura

FR Avec thermomètre

EN With temperature indicator

DE Adapter inklusive

IT Adattatore

FR Adaptateur inclus

EN Adapter included

DE Kabelloses Ladegerät 

IT Caricatore wireless

FR Chargeur sans fil

EN Wireless charger

DE Mit Nachtlicht 

IT Con luce notturna

FR Avec veilleuse de nuit

EN With night light

DE Zeitschaltuhr

IT Timer programmabile

FR Minuterie

EN Clock timer
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DE Beweglich, schwenkbar

IT Orientabile

FR Orientable

EN Movable

DE Starr / nicht beweglich 

IT Fisso / non movibile

FR Rigide / non flexible

EN Fixed / not movable

DE Inklusive Batterien

IT Batterie incluse

FR Piles incluses

EN Batteries included

DE Exklusive Batterien

IT Batterie escluse

FR Piles exclus

EN Batteries excluded

DE Spezifikation der Batterie, inklusive oder 
exklusive  

IT Specifica delle pile, pile incl. od escl. Vedi icona

FR Indication piles incluses ou non-incluses

EN Specification of battery, included or excluded

DE Inklusive AKKU - Batterien

IT Accumulatore incluso

FR Piles rechargeables incluses

EN AKKU – batteries included

DE Solarartikel, Solarbetrieb 

IT Articolo solare, alimentato a energia solare

FR Article solaire, fonctionnement solaire

EN Solar item, solar operation

DE Leuchtdauer

IT Illuminazione: durata in ore

FR Durée d´éclairage

EN Illumination period

DE Höhenverstellbar

IT Regolabile in altezza

FR Réglable en hauteur

EN Adjustable

DE Flexible Arme

IT Flex

FR Bras flexible

EN Flexible arms
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DE Inklusive Sensor

IT Sensore incluso 

FR Detecteur inclus

EN Sensor included

DE Sensoreinstellungen

IT Regolazioni del sensore

FR Portée du capteur

EN Sensor settings

DE Mit Lufterfrischer

IT Con rinfrescatore d‘aria

FR Avec purificateur d‘air

EN With air freshener

DE Leuchtmittel flackern

IT Effetto fiamma

FR Ampoules scintillantes

EN Bulbs are flickering

DE Lichteffekte 

IT Effetto Luce

FR Effets lumineux

EN Light effects

DE Schirm mit 3D Effekt

IT Schermo con effetto 3D

FR Abat-jour effet 3D

EN Shade with 3D effect

DE Lichteffekt für angegebene Fläche

IT Effetto Luce per superficie indicata 
nell‘icona

FR Effet lumineux pour surface indiquée

EN Light effect for mentioned area

DE Schirm mit Spezial - Effekt

IT Schermo con effetti speciali

FR Abat-jout effet spécial

EN Shade with special effect

DE Steckdose

IT Presa di corrente

FR Prise de courant

EN Socket

DE Schutzgrad 

IT Grado di protezione

FR Classe de protection

EN Degree of protection
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DE Bemalbar

IT Dipingibile

FR peignable

EN Paintable

DE Laser mit Effekt

IT Laser con effetti

FR Laser à effets

EN Laser with effect

DE Display mit verschiedenen Artikel, sortiert 

IT Espositore misto

FR Display mixte (articles pré-sélectionnés)

EN Mixed display

DE Anzahl der Artikel im Display

IT Numero di pezzi nell‘espositore

FR Nombre d´articles par display

EN Numbers of items in display

DE Anzahl der Artikel im Set 

IT Numero di pezzi nel set

FR Nombre d´articles dans le set

EN Numbers of items in set

DE Anzahl der Artikel im Display

IT  Numero di pezzi per espositore

FR Nombre d´articles par display

EN Numbers of items in display

DE Befahrbar, maximale Tragkraft in kg

IT Carrabile, carico massimo in kg

FR Charge maximale en kg

EN Drivable, maximal load in kg

DE Dieser Artikel hat Magnete, um ihn auf 
Metalloberflächen befestigen zu können

IT Questo articolo ha dei magneti per il 
fissaggio su  superfici metalliche

FR Article avec aimants pour fixation sur 
surfaces métalliques

EN This item has magnets to fix on metallic 
surfaces

DE Schirm mit Glitzerdekor

IT Schermo con decoro effetto scintillante

FR Abat-jour à décor scintillant

EN Shade with sparkle decor

DE Schirm mit Kristalleffekt

IT Schermo con effetto cristallo

FR Abat-jour à effet cristal

EN Shade with crystal effect

21x
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DE Dieses Licht fördert das Pflanzenwachstum

IT Questa luce favorisce la crescita delle piante

FR Favorise la croissance des plantes

EN This light boosts plant growth

DE Digitales LED Band

IT Striscia LED digitale

FR Bande LED digitale

EN Digital LED stripe

DE Kürzbar

IT Accorciabile

FR á couper

EN Shortable

DE Nicht kürzbar

IT Non accorciabile

FR Ne peut être raccourci

EN Not possible to make shorter / cut off

DE Nicht verlängerbar

IT Non allungabile

FR Non prolongeable

EN Not prolongable

DE Länge vom Artikel ohne Zuleitung

IT Lunghezza articolo senza il cavo di 
alimentazione

FR Longueur de l´article sans le câble 
d’alimentation

EN Length from item without feed cable

DE Anzahl der Leuchtmittel

IT Numero lampadine

FR Nombre d´ampoules

EN Number of bulbs

DE Abstand zwischen den Leuchtmittel 

IT Distanza tra le lampadine

FR Distance entre les ampoules

EN Distance between bulbs

DE Bewegliche, schwingende Teile

IT Parti mobili e oscillanti

FR Pièces articulées, oscillantes

EN Moving, swinging parts

DE Drehende Teile

IT Parti rotanti

FR Pièces rotatives

EN Rotating parts
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DE Maximale Motorleistung 

IT Potenza massima motore

FR Puissance du moteur maximale

EN Maximum engine power

DE Drehschalter

IT Interruttore rotante

FR Interrupteur rotatif

EN Rotary switch

DE Optimale Nutzung für Räume 
mit den angegebenen m²

IT Uso ottimale del flusso d’aria 
per ambienti di m²

FR Effet optimal dans des pièces 
aux m2 indiqués

EN Optimal effect of the air flow 
per max.  m² in rooms

DE Direkte Montage an der Decke 

IT Montaggio diretto a soffitto

FR Montage direct au plafond

EN Flush mount installation

DE Abgehängte Montage an der Decke

IT Montaggio soffitto a sospensione

FR Installation suspendue au plafond

EN Downrod installation

DE Montage auf schrägen Decken möglich, 
maximale Neigung in Grad °

IT Montaggio possibile su pareti inclinate, 
inclinazione max.  gradi (°)

FR Installation sur plafonds inclinés possible, 
inclinaison maximale en degrés °

EN Vaulted ceiling installation, maximal down 
grade in degrees °

DE Anzahl der einzustellenden 
Geschwindigkeitsstufen Tr / min 
(Umdrehungen / Minute)

IT Numero di giri in r.p.m.

FR Nombre de niveaux de vitesse réglables 
Tr / min (Turn / minutes)

EN Number of adjustable speed levels 
Tr / min (Turn / minutes)

DE Ventilator oszillierend 

IT Ventilatore con funzione oscillante

FR Ventilateur oscillant

EN Fan with oscillation function

DE Netzspannung in Volt V / Frequenz in Hertz Hz 

IT Tensione di rete in Volt V / Frequenza in Hertz Hz

FR Tension en volts V / fréquence en hertz Hz

EN Main voltage in Volt V / Frequency in Hertz Hz
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DE Im Sommer kühlen: Ein nach unten 
gerichteter Luftstrom erzeugt eine 
kühlende Wirkung  

IT Modalità ESTATE : Il ventilatore gira in 
senso anti-orario, muove l’aria verso il 
basso con effetto raffrescante

FR Refroidissement : un flux d´air vers le bas 
crée un effet de refroidissement

EN Cool down in summer: A downward airflow 
creates a cooling effect

DE Im Winter wärmen: Ein nach oben 
gerichteter Luftstrom bläst die warme 
Deckenluft nach unten

IT Modalità INVERNO :  Il ventilatore gira in 
senso orario, il flusso d’aria si dirige verso 
l’alto facendo spostare l’aria calda dall’alto 
verso il basso

FR Réchauffement : un flux d´air vers le haut 
répand l´air chaud du plafond dans la pièce

EN Heat up in winter: An upward airflow 
moves warm air off the ceiling
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